

















Ler nl e n2.

Determinar se o produto de todos os numeros
inteiros multiplos de 3 entre n1 e n2 € maior
do que o produto de todos os numeros
inteiros multiplos de 8 entre nl e n2.









Ler n.

Se n é par, determinar a soma de todos os
numeros inteiros pares entre n e 2*n.

Se n é impar, determinar a soma de todos os
numeros inteiros impares entre n e 2*n+1.









Ler n1 e n2 (inteiros e pares).

Determinar todos os numeros inteiros n entre nl
e n2 tais que o produto dos numeros entre 1 e
n/2 é maior ou igual que a soma dos numeros
entre (n/2)+1 e n.









